
Інформація щодо результатів електронного декларування за 2023 рік  

державними службовцями Головного управління статистики  

у Вінницькій   області 

 

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», нормативно-

правових актів з питань запобігання і протидії корупції, Плану роботи 

головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції на 2024 рік,  

у Головному управлінні статистики у Вінницькій області протягом І кварталу 

2024 року здійснювались підготовчі заходи щодо забезпечення подання 

електронних декларацій за 2023 рік працівниками ГУС у Вінницькій області   

в умовах воєнного стану. 

З метою дотримання вимог антикорупційного законодавства в частині 

фінансового контролю, відповідно до набрання чинності Закону України  

"Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання 

декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, в умовах воєнного стану", яким було відновлено 

обов’язковість подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, працівники ГУС у Вінницькій області, 

усвідомлюючи відповідальність за виконання обов’язку подання  

Е-Декларацій_2023, забезпечили виконання заходів чергового етапу 

електронного декларування. 

Станом на 22.03.2024 року було завершено етап електронного 

декларування за 2023 рік.  

Забезпечено подання електронних декларацій 87 суб’єктами 

декларування – державними службовцями ГУС у Вінницькій області, 

уповноваженими на виконання функцій держави.  

Крім того, 18 осіб, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням 

функцій держави протягом 2023 року та були зобов’язанні подати декларації  

за період не охоплений раніше поданими деклараціями, виконали свій 

обов’язок та надали на офіційному вебсайті Національного агентства з питань 

запобігання корупції декларації, що охоплюють попередній 2023 рік. 

Протягом І кварталу 2024 року, дві особи, які припинили діяльність, 

пов’язану з виконанням функцій держави, забезпечили подання електронних 

форм декларацій за типами: «Декларація при звільненні» та  

«Щорічна за 2023 рік».  

Наприкінці 2023 року Національне агенство з питань запобігання 

корупції розпочало здійснювати перевірки декларацій із застосуванням ризик-

орієнтованого підходу до процесу відбору декларацій. За результатами оцінки 

ризиків декларацій визначався спосіб перевірки – автоматизована чи 

уповноваженою особою НАЗК. Слід звернути увагу, що процес оцінки ризиків 

поданих декларацій ще триває.  

https://nazk.gov.ua/uk/novyny/nazk-zminyue-pidhid-do-vidboru-ta-perevirok-deklaratsiy/


За результатами проведеної автоматизованої перевірки фінансового 

контролю НАЗК, відповідно до Закону України “Про запобігання корупції” 

здійснено перевірку 69 декларацій суб’єктів декларування-державних 

службовців, які віднесені до категорії «Б» і «В» ГУС у Вінницькій області  

за 2021, 2022 роки, з них за 2021 рік – 32 особи за 2022 рік – 37 осіб. 

Станом на 1 квітня 2024 року всі державні службовці ГУС у Вінницькій 

області, що пройшли автоматизовану перевірку, отримали довідку  

з висновком – ознак порушень, передбачених Кодексом України  

про адміністративні правопорушення та Кримінальним кодексом України,  

не встановлено. 
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